

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету

ОПП Правознавство, перший (бакалаврський) рівень вищої освіти.

Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 01.12.2023 р. по 30.12.23 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/13413/opppravoroznavstvo2024proyekt.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
внутрішній стейкхолдер, НПП	КАЛЬЯН Олександр	НПП, професор кафедри підприємництва і права ПДАУ	1. Проведення гостьових лекцій, тренінгів із залученням юристів-практиків. 2. Широке використання інтерактивних методів навчання : мозковий штурм, обговорення, рольові ігри, квести, дебати тощо.	враховано
внутрішній стейкхолдер, НПП	СТРІЛЕЦЬ Богдан	НПП, доцент кафедри підприємництва і права ПДАУ	1. Поглиблення зв'язків із закордонними університетами для обміну досвідом, організації гостьових лекцій для здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних працівників. 2. Покращення знання іноземної мови, зокрема, англійської, здобувачами вищої освіти та науково-педагогічними працівниками та розширення списку освітніх компонентів, які викладаються іноземною мовою.	враховано
внутрішній стейкхолдер, НПП	ОСТАШОВА Валерія	НПП, доцент кафедри підприємництва і права ПДАУ	Активізувати наукову роботу здобувачів вищої освіти (написання тез доповідей на конференції, статей) із дотриманням норм академічної доброчесності з метою розвитку професійної свідомості та культури, готовності неухильного дотримання норм права та деонтологічних норм	враховано
внутрішній стейкхолдер, здобувач вищої освіти	ПАНОВ Євгеній	здобувач вищої освіти за ОПП Правознавство	Введення нової освітньої компоненти «Військове право» та «Правовий захист військовослужбовців»	враховано частково
зовнішній стейкхолдер, представник	ШАРАВАРА Роман	професор кафедри правознавства та фінансів, перший заступник директора з	Здійснити пошук актуальних методів навчання, які б зацікавлювали здобувачів вищої освіти до опанування майбутньої професії та робили їх підготовку більш ефективною.	враховано

наукової спільноти		науково-педагогічної роботи Полтавського інституту економіки і права університету «Україна»		
зовнішній стейкхолдер, практик	ОДАНЕЦЬ Віктор	начальник юридичного відділу ТОВ «Агропромисловий комплекс «Докучаєвські чорноземи», м. Карлівка	При викладанні дисциплін «Аграрне право України», «Земельне право», «Екологічне право» звернути увагу здобувачів з новими викликами, які постали перед виробниками аграрної продукції під час війни (необхідність розмінування земельних ділянок, відновлення родючості земель, проблеми реалізації продукції на внутрішніх та особливо зовнішніх ринках, брак робочої сили у зв'язку із мобілізацією тощо)	враховано
внутрішній стейкхолдер	ЛАВРІНЕНКО Інна	Керівник відділу моніторингу та забезпечення якості освіти	Привести освітньо-професійну програму «Правознавство» у відповідність до методичних рекомендацій з розроблення освітньої (освітньо-професійної, освітньо-наукової) програми I-III рівнів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті	враховано